



08/231-1778/MP  
06.05.2019

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЕКТ

**Про внесення змін та доповнень  
до деяких рішень Київської міської ради  
щодо прийняття у комунальну власність  
територіальної громади міста Києва  
відомчих дитячих дошкільних закладів**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Законом України «Про столицю України - місто-герой Київ», Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести такі зміни до рішення Київської міської ради від 02.12.1999 № 145/647 «Про згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів»:

1.1. Пункт 1 рішення викласти в такій редакції:

«1. Надати згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва і передати до сфери управління відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій відомчих дитячих дошкільних закладів, розташованих у місті Києві, згідно з додатком.

Київська міська рада зобов'язується використовувати зазначене майно за цільовим призначенням і не відчужувати його у приватну власність.».

2. Внести такі зміни і доповнення до рішення Київської міської ради від 12.07.2012 № 695/8032 «Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів»:

2.1. Доповнити пункт 1 рішення абзацом другим такого змісту «Київська міська рада зобов'язується використовувати зазначене майно за цільовим призначенням і не відчужувати його у приватну власність.».

3. Офіційно оприлюднити це рішення у встановленому порядку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

В. Кличко

**ПОДАННЯ:**

депутат Київради



В.Павлик

**ПОГОДЖЕНО:**

Постійна комісія Київради з питань освіти,  
науки, сім'ї, молоді та спорту

Голова комісії

Г.Старостенко

Секретар комісії

Н.Шульга

Постійна комісія Київради  
з питань власності

Голова комісії

Л.Антоненко

Секретар комісії

С.Артеменко

Начальник управління правового  
забезпечення діяльності  
Київської міської ради

А.Гаршина

## ПОЯСНОВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київради «Про внесення змін та доповнень до деяких рішень Київської міської ради щодо прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів»

### 1. Обґрунтування прийняття рішення

У зв'язку із виданням Указу Президента України від 15.06.1999 № 648 органами державної влади та місцевого самоврядування активізується процес передачі об'єктів соціальної інфраструктури права державної власності у комунальну власність.

Зокрема, Київська міська рада своїм рішенням від 02.12.1999 № 145/647 «Про згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів» затвердила пооб'єктний перелік відомчих дошкільних закладів освіти, які пропонуються для передачі до комунальної власності територіальної громади міста Києва, до якого включено і ДНЗ № 331 на вулиці вул. Кам'янській, 110 (попередня назва вулиці - Дніпродзержинська) у Дарницькому районі міста Києва.

Рішенням Київської міської ради від 12 липня 2012 року № 695/8032 «Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів» Київрада повторно задекларувала, що надає згоду на прийняття відомчих дитячих дошкільних закладів, у тому числі об'єктів незавершеного будівництва, розташованих на території міста Києва, до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Базовим законом, який визначає основні засади передачі об'єктів права державної власності у комунальну власність територіальних громад міст є Закон України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності».

Частиною першою статті 7 зазначеного Закону визначено, що обов'язковою умовою передачі об'єктів навчальних закладів з державної у комунальну власність є взяття органами місцевого самоврядування зобов'язання використовувати за цільовим призначенням і не відчужувати в приватну власність такі об'єкти.

Разом з тим, в рішеннях Київради від 02.12.1999 № 145/647 та від 12.07.2012 № 695/8032 таке зобов'язання з боку Київської міської ради відсутнє, що ускладнює процес передачі з державної до комунальної власності майна закладів освіти, зокрема ДНЗ № 331 на вулиці вул. Кам'янській, 110 у Дарницькому районі міста Києва.

Після 16 років бездіяльності активна фаза процесу передачі зазначеного дошкільного навчального закладу з державної до комунальної власності розпочалась з ухвалення на пленарному засіданні Київської міської ради 02.07.2015 рішення за № 663/1527 «Щодо здійснення заходів, пов'язаних із відновленням роботи дошкільного навчального закладу на вул. Дніпродзержинській у Дарницькому районі міста Києва», яким виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) доручалось вжити належних організаційно-правових заходів для передачі із державної до комунальної власності будівлі та відновлення діяльності зазначеного ДНЗ.

В подальшому рішенням Київської міської ради від 28.07.2016 № 995/995 затверджено проект землеустрою стосовно відведення земельної ділянки ДП «Радіовимірвач» для експлуатації та обслуговування будівлі та споруд дитячого садка. 21 листопада 2016 року Департамент з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) провів державну реєстрацію речових прав на зазначене нерухоме майно за ДК «Укроборонпром», а виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) видав розпорядження від 26.06.2017 № 749 «Про надання земельної ділянки державному підприємству «Радіовимірвач» для експлуатації та обслуговування будівлі та споруд дитячого садку на вул. Дніпродзержинській, 110 у Дарницькому районі м. Києва».

Згідно частини п'ятої статті 4 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» пропозиції щодо передачі ДНЗ з державної до комунальної власності ДК «Укроборонпром» погоджує з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Фондом державного майна України, а також з підприємством-балансоутримувачем.

Фонд державного майна України та ДП «Радіовимірвач» (балансоутримувач об'єкту, що входить до складу державного концерну «Укроборонпром») оперативно проінформували ДК «Укроборонпром» щодо погодження передачі цього об'єкту. З Міністерством економічного розвитку і торгівлі України більше року велась переписка щодо ухвалення позитивного рішення стосовно погодження. Для пришвидшення цього процесу Київська міська рада навіть ухвалила рішення від 19.07.2018 № 1362/5426 «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України, державного концерну «Укроборонпром» та Фонду державного майна України щодо вжиття належних заходів для безоплатної передачі з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівлі дошкільного навчального закладу у Дарницькому районі міста Києва». Нарешті Мінекономрозвитку листом від 08.02.2019 № 3213-01/5718-01 погодило зазначене питання.

Міністерство фінансів України листом від 27.02.2019 № 05210-16-7-5840 проінформувало, що погоджує передачу об'єкту із зауваженням, яке стосується неповної відповідності рішень Київради від 02.12.1999 № 145/647 та від 12.07.2012 № 695/8032 вимогам частини першої статті 7 Закон України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності».

З огляду на це, з метою зняття зауважень Міністерства фінансів України, є нагальна необхідність в ухваленні зазначеного рішення Київради, яке розблокує процес передачі з державної до комунальної власності майна ДНЗ № 331 на вулиці вул. Кам'янській, 110 у Дарницькому районі міста Києва.

Норми зазначеного проекту рішення мають універсальний характер та покликані унормувати питання передачі з державної до комунальної власності не тільки наведеного вище, а й інших відомчих дошкільних навчальних закладів.

## **2. Мета і завдання прийняття рішення**

Метою цього рішення є приведення рішень Київської міської ради від 02.12.1999 № 145/647 та від 12.07.2012 № 695/8032 у відповідність до вимог Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» та пришвидшення процесу передачі з державної до комунальної власності майна закладів освіти.

## **3. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Закон України «Про столицю України - місто-герой Київ».

## **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту рішення не потребує додаткових бюджетних коштів.

## **5. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення**

Прийняття цього рішення дозволить пришвидшити процес передачі з державної до комунальної власності майна закладів освіти.

## **6. Суб'єкт подання та доповідач по проекту рішення**

Депутат Київської міської ради Павлик Віталій Андрійович.

Депутат Київради



**В.Павлик**

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту рішення Київради «Про внесення змін та доповнень до деяких рішень Київської міської ради щодо прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів»

Чинна редакція	Запропонована редакція
<p>Рішення від 2 грудня 1999 року N 145/647</p> <p>«Про згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів»</p> <p>Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності", Законом України "Про столицю України - місто-герой Київ", Указом Президента України від 15.06.99 р. N 648 "Про прискорення передачі об'єктів соціальної інфраструктури права державної власності у комунальну власність", Київська міська рада вирішила:</p> <p>1. Надати згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів, розташованих у місті Києві, та передачу до комунальної власності територіальних громад                      Ленінградського, Московського, Печерського, Радянського, Жовтневого, Подільського, Шевченківського, Мінського, Дніпровського, Дарницького, Залізничного, Харківського, Старокиївського районів у місті Києві, згідно з додатком.</p>	<p>Рішення від 2 грудня 1999 року N 145/647</p> <p>«Про згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів»</p> <p>Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності", Законом України "Про столицю України - місто-герой Київ", Указом Президента України від 15.06.99 р. N 648 "Про прискорення передачі об'єктів соціальної інфраструктури права державної власності у комунальну власність", Київська міська рада вирішила:</p> <p><b>1. Надати згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва і передати до сфери управління відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій відомчих дитячих дошкільних закладів, розташованих у місті Києві, згідно з додатком.</b></p> <p><b>Київська міська рада зобов'язується використовувати зазначене майно за цільовим призначенням і не відчужувати його у приватну власність.</b></p>
<p>Рішення від 12 липня 2012 року N 695/8032</p> <p>«Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів»</p> <p>Відповідно до Закону України "Про передачу об'єктів права державної та</p>	<p>Рішення від 12 липня 2012 року N 695/8032</p> <p>«Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів»</p> <p>Відповідно до Закону України "Про передачу об'єктів права державної та</p>

комунальної власності", статті 137 Господарського кодексу України, статті 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та статті 16 Закону України "Про дошкільну освіту" Київська міська рада вирішила:  
1. Надати згоду на прийняття відомчих дитячих дошкільних закладів, у тому числі об'єктів незавершеного будівництва, розташованих на території міста Києва, до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

комунальної власності", статті 137 Господарського кодексу України, статті 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та статті 16 Закону України "Про дошкільну освіту" Київська міська рада вирішила:  
1. Надати згоду на прийняття відомчих дитячих дошкільних закладів, у тому числі об'єктів незавершеного будівництва, розташованих на території міста Києва, до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

**Київська міська рада зобов'язується використовувати зазначене майно за цільовим призначенням і не відчужувати його у приватну власність.**

Депутат Київради

В.Павлик





**КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
VI сесія XXIII скликання

**РІШЕННЯ**

від 2 грудня 1999 року N 145/647

**Про згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів**

Із змінами і доповненнями, внесеними рішеннями Київської міської ради від 30 листопада 2000 року N 108/1085, від 30 січня 2001 року N 178/1155, від 27 квітня 2001 року N 319/1295, від 20 червня 2002 року N 55/55, від 26 вересня 2002 року N 30/190, від 26 вересня 2002 року N 37/197, від 18 березня 2004 року N 92/1302, від 18 червня 2009 року N 636/1692

Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності", Законом України "Про столицю України - місто-герой Київ", Указом Президента України від 15.06.99 р. N 648 "Про прискорення передачі об'єктів соціальної інфраструктури права державної власності у комунальну власність", Київська міська рада **вирішила**:

1. Надати згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів, розташованих у місті Києві, та передачу до комунальної власності територіальних громад Ленінградського, Московського, Печерського, Радянського, Жовтневого, Подільського, Шевченківського, Мінського, Дніпровського, Дарницького, Залізничного, Харківського, Старокиївського районів у місті Києві, згідно з додатком.

(пункт 1 із змінами, внесеними згідно з рішенням Київської міської ради від 30.11.2000 р. N 108/1085)

2. Доручити виконавчому органу Київради здійснити прийом та передачу майна, зазначеного у пункті 1 цього рішення, в установленому законодавством України порядку.

(пункт 2 із змінами, внесеними згідно з рішенням Київської міської ради від 30.11.2000 р. N 108/1085)

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань власності.

**Міський голова**

**О. Омельченко**

Додаток  
до рішення Київради  
від 2 грудня 1999 р. N 145/647

**Перелік**  
**відомчих дошкільних закладів освіти (далі - ДЗО), які пропонуються для передачі до**  
**комунальної власності територіальної громади міста Києва (по районах)**

**ДАРНИЦЬКИЙ РАЙОН**

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	БО "Київський радіозавод"	592	пр. Вологодонський, 17/10	140	в оренді у: кафе "Водна", фірма "Вольт", МП "Консул" 1999
2	- " -	290	вул. Руднева, 9-а	220	в оренді у фірм: "Господар", "Дідиком", "Альмак", "Бондар", "Елвіт", "Лектус", "Біотек" 1999
3	Позицію виключено				
4	- " -	707	вул. Санаторна, 12/1	120	не функціонує
5	- " -	705	вул. Російська, 13-а	120	не функціонує
6	- " -	706	вул. Російська, 21	90	функціонує
7	- " -	787	вул. Сімферопольська, 6	110	функціонує

(розділ із змінами, внесеними згідно з рішенням  
Київської міської ради від 27.04.2001 р. N 319/1295)

**ДНІПРОВСЬКИЙ РАЙОН**

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	ЗАТ "Дарна"	29	вул. Попудренка, 30	95	проданий
2	Позицію виключено				
3	Позицію виключено				
2	- " -	468	вул. Пожарського, 3	110	проданий
3	- " -	451	вул. Червоноткацька, 35	100	проданий Дніпровському відділенню ощадного банку України № 7989 1995 - 1999
4	ВАТ "Радикал"	354	вул. Мініна, 4-а	110	не працює
5	- " -	487.	вул. Лебедева, 6	110	проданий
6	Колективне підприємство завод "Вулкан"	195	Харківське шосе, 13-а	80	проданий - "Правекс-банк"
7	- " -	504	пр. Лобачевського, 8-а	220	проданий - "Правекс-банк"
8	- " -	723	Харківське шосе, 11	110	проданий - "Правекс-банк"
9	ЗАТ "Київхімволокно"	38	вул. Краківська, 3	100	ЖЕК АТ "Хімволокно"
10	- " -	216	вул. Попудренка, 16-а	110	в оренді - "Ісламський університет"
11	Управління справами Верховної Ради України	628	вул. Луначарського, 7-а	140	функціонує
12	Південно-Західна залізниця	704	Платформа Дарницького вагоноремонтного заводу	100	склади залізниці 1991 - 1999

(розділ із змінами, внесеними згідно з рішеннями  
Київської міської ради від 20.06.2002 р. № 55/55,  
від 26.09.2002 р. № 30/190)

### ЖОВТНЕВИЙ РАЙОН

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	Південно-Західна залізниця	716	вул. Ново-Польова, 97	140	функціонує
2	- " -	715	пр. Ново-Польовий, 95	80	Навчально-лабораторна база Укрзалізниці 1997 - 1999
3	ВАТ "Веда"	63 при стос	вул. Металістів, 12	55	Медична служба ВАТ "Веда" 1993 - 1999
4	ВО "Київприлад"	126	вул. Борщагівська, 174	95	Державне підприємство по утриманню житла
5	Холдингова компанія "Реле та автоматики"	492	пр. Ніжинський, 4/2	220	Медико-діагностичний центр Холдингової компанії, в оренді ТОВ "Кияночка"
6	ВАТ "Редукторний завод"	125 при стос	вул. Борщагівська, 152-а	55	Гуртожиток заводу
7	АТ "Укргазбуд"	132	вул. Газова, 30	80	Бізнесбанк Укргазбуду і торговельно-промислова компанія "VEA" 1994 - 1999
8	Київський Міжнародний університет цивільної авіації	490	вул. Ніженська, 26	110	функціонує
9	Видавництво "Преса України"	383	вул. Гарматна, 41-а	110	функціонує
10	КП "Київтрактородеталь"	336	пр. Комарова, 40	110	в оренді - ТОВ "АВИ"
11	Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут"	677	вул. Виборзька, 21-а	250	функціонує

### ЗАЛІЗНИЧНИЙ РАЙОН

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	Служба безпеки України	353	вул. Белгородська, 5	110	функціонує
2	- " -	489	вул. Колективізації, 5	110	функціонує
3	- " -	549	вул. Антонова, 7-А	110	функціонує
4	Південно-Західна залізниця	710	вул. Бригадирська, 22	190	функціонує
5	- " -	713	вул. Волгоградська, 6-а	110	функціонує
6	- " -	712	вул. Стадіонна, 4-а	130	функціонує
7	- " -	714	вул. Карпінського, 4	110	функціонує
8	- " -	709	вул. Фурманова, 1/5	80	службові приміщення Укрзалізниці 1993 - 1999
9	Міністерство оборони України	76	проспект Повітрофлотський, 16-А	110	функціонує
10	- " -	90	вул. Курська, 3	110	не працює, будинок згорів
11	ВАТ "Бавовнянка"	369	вул. Боженка, 20	80	пустує
12	ВАТ "Завод "Ленінська кузня"	309	вул. Шовкуненка, 6	110	в оренді - ТОВ "Фото-гама"
13	МВС України	124	вул. Горовиця, 17	110	функціонує

## ЛЕНІНГРАДСЬКИЙ РАЙОН

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	Авіаційне науково-технічний комплекс "Антонов"	229	вул. Туполева, 3	220	в оренді - ТОВ "Ірис", "Джура"
2	- " -	266	вул. Вітрука, 3-а	110	в оренді - ТОВ "Ципелія", "Звук", "Либідь"
3	ВО "Електронмаш"	553	вул. Верховинна, 91/95	220	в оренді - ШДС "Схід"
4	ТВО "КиСПО"	571	вул. Картвелішвілі, 5-б	220	функціонує
5	НАН України	789	вул. Підлісна, 4	220	функціонує
6	- " -	674	вул. Доброхотова, 1-в	110	функціонує
7	- " -	463	вул. Доброхотова, 24-а	220	функціонує
8	- " -	шк-д/сад "Свічадо"	проспект академіка Вернадського, 71 -а	220	функціонує
9	- " -	62	вул. Доброхотова, 7-а	220	Інститут права НАН України 1999
10	ВО "Електронмаш"	85	вул. Верховинна, 80-б	110	в оренді - Міжнародний інститут лінгвістики і права 1996 - 1999
11	КиДАЗ "АВІАНТ"	454	вул. Вернадського, 16	110	в оренді - Міжнародний інститут менеджменту та бізнесу 1998 - 1999
12	- " -	200	вул. Вернадського, 10-а	110	в оренді - Міжнародний інститут менеджменту та бізнесу 1998 - 1999
13	- " -	736	вул. Верховинна, 14	250	не функціонує
14	- " -	134	вул. Вітрука, 17/4	70	не функціонує
15	- " -	415	пр. Перемоги, 162/164	110	в оренді - фірма "Либідь-інтер"
16	Міністерство праці та соціальної політики	747	вул. Бударіна, 5	70	функціонує

## МІНСЬКИЙ РАЙОН

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	Служба безпеки України	750	вул. Приозерна, 10	110	функціонує
2	- " -	788	вул. Тимошенка, 18-а	110	функціонує
3	ВАТ "Кияни"	358	вул. Ливарська, 1	110	проданий - "Державний нагляд охорони праці"
4	- " -	83	вул. Ливарська, 1-а	110	проданий ТОВ "Укрмедфарм"
5	Завод "Генератор"	174	вул. Бестужева, 34	110	функціонує
6	- " -	598	вул. Автозаводська, 47	220	функціонує

### МОСКОВСЬКИЙ РАЙОН

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	АТЗТ "Виробничо-торгівельна швейна фірма "Україна"	727 присто- сований	вул. Патріса Лумумби, 9-а	50 -	ДЗО N 236 1992 службові приміщення фірми 1993 - 1999
2	- " -	236	вул. Анрі Барбюса, 48	80	не функціонує, пустує
3	АТП N 13028	238	вул. Васильківська, 18-б	80	функціонує
4	ЗАТ "Київська кондитерська фабрика ім. К. Маркса"	69	вул. Н. Забіли, 7-а	220	Магазин оптової торгівлі фабрики, решта приміщень пустує
5	АТ "Троянда"	405	пр. Коломієвський, 20	75	проданий приватній фірмі "Петро Великий"
6	Національна Академія Наук України	726	вул. Теремківська, 9	260	функціонує
7	- " -	510	вул. Метрологічна, 16	220	не функціонує
8	- " -	513	пр. Академіка Глушкова, 20	150	функціонує
9	- " -	шк-д/с "Ромашка"	вул. Теремківська, 10	110	функціонує
10	Київський національний університет ім. Т. Шевченка	38	пр. Академіка Глушкова, 2-а	110	функціонує
11	Позиція втратила чинність				
12	- " -	153	Стратегічне шосе, 18	80	проданий представництву корпорації "Ітера"
13	- " -	724 присто- сований	вул. Червоноармійська, 111/113	50	спеціалізована школа N 112
14	ВАТ "Київгума"	145	пр. Керамічний, 7	110	продано - "Топгаз"
15	Південно-Західна залізниця	717	вул. Н. Забіли, 9	110	функціонує
16	- " -	718	вул. Червоноармійська, 81	110	функціонує
17	АТ "Роза"	116	вул. Предславинська, 19	110	Дніпровський райвідділ Союзу ветеранів Афганістану
18	ВАТ "Київський холодокомбінат N 2"	25	пров. Задорожний, 5-а	40	згорів і зруйнувався
19	Видавництво "Преса України"	392	вул. Анрі Барбюса, 46	130	функціонує
20	Господарче управління Кабінету Міністрів України	182 4	вул. Заболотного, 138-а	145	функціонує



(розділ із змінами, внесеними згідно з рішенням  
Київської міської ради від 18.03.2004 р. N 92/1302)

### ПЕЧЕРСЬКИЙ РАЙОН

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	Печерська РДА	86	вул. Грушевського, 9-а	80	не працює
2	Державне підприємство завод "Арсенал"	1	Аскольдів провулок, 5	120	функціонує
3	- " -	407	вул. Аніщенка, 7	230	функціонує
4	- " -	732	вул. Інститутська, 28	230	в оренді АБ "Дніпроінком"
5	Служба безпеки України	36	вул. П. Орлика, 8-г	80	розміщена військова медична комісія СБУ
6	- " -	4	бульв. Л. Українки, 28	115	функціонує
7	Міністерство внутрішніх справ України	128	вул. Богомольця, 8-а	115	функціонує
8	- " -	185	вул. Богомольця, 7/14	80	функціонує
9	Міністерство оборони України	37	вул. Госпітальна, 18	75	не працює
10	Міністерство оборони України в/ч А 2161	105	бульв. Л. Українки, 23	40	функціонує
11	Колективне виробничо-торгове взуттєве підприємство "КИЇВ"	101	вул. Лейпцигська, 3-А	260	функціонує
12	Позицію виключено				
12	Господарське управління Кабінету Міністрів України	378	вул. Лейпцигська, 3	115	функціонує
13	АТ "Київхліб"	164	вул. Щорса, 30	75	не працює, службові приміщення
14	Управління справами Верховної Ради України	143	бульв. Л. Українки, 24	210	функціонує
15	Колективне виробничо-торгове взуттєве підприємство "КИЇВ"	270	вул. Січневого повстання, 24	40	в оренді -службові приміщення Господарського управління Кабміну України
16	Південно-Західна залізниця	720	бульв. Дружби народів, 20-А	70	функціонує

(розділ із змінами, внесеними згідно з рішенням  
Київської міської ради від 20.06.2002 р. N 55/55)

### ПОДІЛЬСЬКИЙ РАЙОН

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	ВАТ "Ластівка"	100 пристос.	вул. Борисоглібська, 13	150	Спільне підприємство ВАТ "Ластівка" і американської фірми "Пурчасін" 1999
2	ВАТ "Завод "Ленінська кузня"	97	вул. Щекавицька, 43	75	в оренді у Президентського Оркестру Національної гвардії
3	- " -	213	вул. Почайнинська, 42	80	пустує
4	- " -	242 пристос.	вул. Юрківська, 40	60	Технічний відділ заводу
5	- " -	729 пристос.	вул. Волоська, 18	55	проданий "Арчбанк" 1999
6	ЗАТ "Київський суднобудівельний-судноремонтний завод"	57	вул. Сакальського, 3	110	пустує
7	ВАТ "Київрічпорт"	66	вул. Юрківська, 25	110	функціонує
8	ЗАТ "Київський шовковий комбінат"	138	вул. Фрунзе, 62-а	55	проданий ТОВ "Хазяїн"
9	37-ий військовий завод	699 пристос.	вул. Почайнинська, 48  вул. Почайнинська, 52	30  40	Регіональне відділення Фонду Держмайна України у Подільському районі м. Києва, квартири

## РАДЯНСЬКИЙ РАЙОН

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	Авіаційний науково-технічний комплекс "Антонов"	42	вул. Щербакова, 36-а	115	в оренді у ТОВ "Солтенс компанія"
2	- " -	329	вул. Туполева, 4-а	115	функціонує
3	- " -	227	вул. Толбухіна, 45	220	в оренді у ТОВ "Британська міжнародна школа"
4	Кіностудія ім. Довженка	112	вул. Довженка, 14-а	115	функціонує
5	ВАТ "Завод "Ленінська кузня"	14	бульвар Шевченка, 58	75	в оренді у Автокомпанії "Автосвіт"
6	Міністерство оборони України	79	вул. Лагерна, 34	75	функціонує
7	КиДАЗ "Авіант"	302	вул. Кулібіна, 4-а	80	в оренді у СП "Київгазтранс"
8	Позицію виключено				
9	Видавництво "Преса України"	494	проспект Перемоги, 72	75	функціонує
10	Завод ім. Петровського	417 пристос.	вул. В. Василевської, 13-а	100	квартири заводу
11	Радянська РДА	541 2-ий корпус	вул. І. Франка, 28	75	приміщення передано на праві колективної власності благодійному фонду "Міжнародний діловий центр"

(розділ із змінами, внесеними згідно з рішенням Київської міської ради від 18.06.2009 р. № 636/1692)

### СТАРОКИЇВСЬКИЙ РАЙОН

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	Господарське управління Кабінету Міністрів України	87	вул. Банківська, 1/10	80	функціонує
2	Південно-Західна залізниця	721	вул. Саксаганського, 8	100	пустує
3	Позицію виключено				
3	АК "Київенерго"	212	вул. Лютеранська, 13	80	функціонує

(розділ із змінами, внесеними згідно з рішенням Київської міської ради від 26.09.2002 р. № 37/197)

### ХАРКІВСЬКИЙ РАЙОН

№ п/п	Власник	№ ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	Господарське управління Кабінету Міністрів України	73	вул. Генерала Матикіна, 5	250	функціонує
2	Завод "Буревісник"	245	вул. Здолбунівська, 1-а	250	Дитячий учбовий пункт заводу "Буревісник"
3	Держводгосп України	237	с. Бортничі, вул. Леніна, 23-а	220	в оренді Державний проектно-технологічний інститут "Укрводбуд" 1995 - 1999
4	- " -	790	с. Бортничі, вул. Леніна, 20	70	функціонує
5	Казенний завод "Радіовимірювач"	331	вул. Дніпродзержинська, 110	220	не функціонує

### ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ РАЙОН

N п/п	Власник	N ДЗО	Адреса	Потужність	Примітка
1	Радгосп "Пуща Водиця"	104	вул. Полкова, 58	100	функціонує
2	Позиція втратила чинність				
3	АТ "Київінвест"	167	вул. Вавілова, 15	190	проданий Підприємству з іноземними інвестиціями "UKRAIN NTT SUSTEM"
4	- " -	730	вул. Вавілова, 17	160	проданий Підприємству з іноземними інвестиціями "UKRAIN NTT SUSTEM"
5	- " -	546	вул. Артема, 52-а	110	проданий АБ "Інком"
6	АТ "Славутич"	316	вул. Пимоненка, 6	100	проданий німецькій фірмі
7	Позицію виключено				
7	Державна акціонерна холдингова компанія "Артем"	160	вул. О. Теліги, 43-6	130	17-й НВК РУГУ МВС України
8	- " -	622	вул. Бакинська, 37/4	140	МВС України лабораторія засобів охорони
9	- " -	5	вул. Татарська, 2-а	55	ЖЕК заводу
10	- " -	403	вул. О. Теліги, 37-г	80	бухгалтерія заводу
11	Поліграфкомбінат "Україна"	165	вул. О. Шмідта, 26	110	частина пустує, ДЗО N 810
12	- " -	810	вул. О. Шмідта, 19/25	110	функціонує
13	Київська книжкова фабрика	356	вул. Боровського, 36	75	майстерні фабрики
14	Київський військовий інститут керівного інженерного складу Національної Академії оборони України	82	вул. Дегтярівська, 32	110	функціонує
15	Агрофірма "Квіти України"	722	вул. Тираспольська, 43	35	будинок знесено
16	КВІРТУ	70	вул. Мельникова, 12-а	130	будівлю знесено
17	ВАТ "Український інститут проектування об'єктів газової промисловості"	496	вул. Ризька, 8-а	110	проданий компанії "Джітек-Сервіс" 1996
18	АТ "Київський мотозавод"	470	вул. Якіра, 14-а	110	не функціонує

(розділ із змінами, внесеними згідно з рішеннями Київської міської ради від 30.01.2001 р. N 178/1155,



**КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**

**IX сесія VI скликання**

## **РІШЕННЯ**

від 12 липня 2012 року N 695/8032

### **Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів**

Відповідно до Закону України "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності", статті 137 Господарського кодексу України, статті 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та статті 16 Закону України "Про дошкільну освіту" Київська міська рада **вирішила**:

1. Надати згоду на прийняття відомчих дитячих дошкільних закладів, у тому числі об'єктів незавершеного будівництва, розташованих на території міста Києва, до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):

2.1. В установленому законом порядку опрацювати з Фондом державного майна України, міністерствами та відомствами питання відносно передачі дитячих дошкільних закладів до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

2.2. Звернутись до Верховної Ради України щодо внесення змін до Закону України "Про дошкільну освіту", передбачивши обов'язок міністерств та відомств передавати до комунальної власності територіальної громади міста Києва дитячі дошкільні заклади, у тому числі які використовуються не за прямим призначенням, та об'єкти незавершеного будівництва на підставі звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань власності та постійну комісію Київради з питань гуманітарної політики.

**Заступник міського голови -  
секретар Київради**

**Г. Герєга**



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Антоненку Л.В.  
Старостенко Г.В.  
Гаршиній Г.А.

Прошу розглянути проект рішення від 06.05.2019  
№08/231- 1778/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Лазор Л.В.  
Юнаковій С.М.  
Слончаку В.В. - до відома  
Мондрійвському В.М. – до відома

*В.ПРОКОПІВ*

“06” травня 2019 року  
№ 08/231 – 1778/ПР



08/231-1778/MP  
06.05.2019

**ДЕПУТАТ**  
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“06” Травня 2019 р.

№ 08/279-2005-829

**Заступнику міського голови –  
секретарю Київради**

**ПРОКОПІВУ В.В.**

**Шановний Володимире Володимировичу!**

Мною підготовлено проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін та доповнень до деяких рішень Київської міської ради щодо прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів».

У зв'язку із цим, керуючись вимогами статті 29 Регламенту Київради, прошу зареєструвати відповідний проект рішення Київради у секретаріаті Київради та надати доручення відповідним постійним комісіям щодо його розгляду в установленому порядку.

*Додаток: оригінал проекту рішення, пояснювальна записка до нього та супровідні документи на 15 арк.*

**З повагою**

**депутат Київради**

**Віталій ПАВЛИК**